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OGGETTO: NOMINA DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
     IL SINDACO 
 
VISTO il verbale delle operazioni dell’ufficio centrale (Mod. 300 bis AR del 12/06/2007) per 
l’elezione diretta del Sindaco (2° turno elettorale del 10/11 giugno 2007) reso al Segretario 
Generale con il quale in conformità di risultati accertati, desunti dai prospetti contenuti nell’estratto 
del verbale dell’ufficio centrale, è stato proclamato Sindaco il Sig. Fabiano Belcecchi ai sensi 
dell'art. 72 comma 4 del D.LGS. n.267/2000; salve le definitive decisioni del Consiglio Comunale, 
a termine dell’art. 41 del D.LGS. 267/2000; 
 
RICHIAMATO l’art. 46, comma 2 del D.LGS. 267/2000 in base al quale il Sindaco nomina i 
componenti della Giunta, tra cui il Vice Sindaco e ne dà comunicazione al Consiglio Comunale 
nella prima seduta successiva all’elezione; 
 
RICHIAMATI gli articoli 47 del D.LGS 267/2000 e l’art.43 comma 1 dello Statuto comunale 
secondo il quale la Giunta comunale è composta del Sindaco che la presiede e da un numero pari di 
assessori compreso tra un minimo di quattro ed un massimo di dieci assicurando condizioni di pari 
opportunità tra uomini e donne ai sensi della legge 125/91; 
 
VISTO altresì che il medesimo articolo 47 comma 3 del D.LGS. n.267/2000 prevede che nei 
comuni con popolazione superiore a 15.000 abitanti gli assessori sono nominati dal Sindaco anche 
al di fuori dei componenti del consiglio, tra i cittadini  in possesso dei requisiti di compatibilità ed 
eleggibilità alla carica di consigliere; 
 
RICHIAMATO l’art. 64 del D.LGS. 267/2000 secondo il quale la carica di assessore è 
incompatibile con quella di consigliere comunale per cui, qualora quest’ultimo assuma la carica di 
assessore, cessa dalla carica di consigliere all’atto dell’accettazione della nomina e al suo posto 
subentra il primo dei non eletti; 
 
RICHIAMATO l’art. 64 comma 4 del D.LGS. n.267/2000 per cui non possono far parte della 
Giunta il coniuge, gli ascendenti, i discendenti, i parenti ed affini fino al 3 ° grado del Sindaco; 
 
VISTO L’art. 42 dello Statuto comunale; 
 
VISTO ai fini della convalida, le dichiarazioni di compatibilità e eleggibilità alla carica di 
consigliere e di assenze di cause ostative di cui al capo II, titolo III del D.LGS. n.267/2000 nonché 
degli altri divieti di cui alle norme sopra citate, rese dai nominandi assessori comunali 
contestualmente all’accettazione della nomina, dando atto che i nominandi assessori proclamati 
consiglieri comunali cessano “De Jure” da quest’ultima carica; 
 
DATO ATTO che nulla osta pertanto alla convalida del Vice Sindaco e degli assessori; 
 
 
 
 
 



 
     D E C R E T A  
 
 
Sono nominati componenti della Giunta comunale: 
 

1. AGUZZI BRUNA – nata ad Arcevia (AN) il 03/03/1952 e residente a Jesi in Via S.Marco n. 
2/ bis - ASSESSORE 

 
2. MAIOLATESI GILBERTO – nato a Jesi (AN) il 24/01/1962 e residente a Jesi in Viale 

Trieste n. 13 - ASSESSORE 
 
3. OLIVI DANIELE – nato a Chiaravalle (AN) il 23/01/1959 e residente a Jesi in via delle 

Terme n. 11 –  ASSESSORE 
 
4. ROMAGNOLI SIMONA – nata a Jesi (AN) il 02/04/1971 ed ivi residente in via S. Pietro 

Martire n.5/b – ASSESSORE. 
 
5. SORANA VINCENZO nato a Jesi (AN) il 09/01/1960 ed ivi residente in Via I. Nievo n. 10 - 

ASSESSORE  
 
6. TONELLI STEFANO nato a Bologna il 20/11/1962 e residente a Jesi in Via Contadini n. 24 

– ASSESSORE – VICE SINDACO 
 
Il presente decreto viene notificato ai componenti della Giunta comunale e comunicato al Consiglio 
Comunale nella prima seduta successiva alle elezioni, ai sensi dell’art.46 2° comma del 
D.LGS.267/2000; 
 
Copia viene inviata al Prefetto di Ancona. 
 
Viene disposta la pubblicazione del presente del presente decreto all’albo pretorio per 15 giorni” 
 
 
Jesi, lì 29/06/2007 
 
 
       IL SINDACO 
               (Fabiano Belcecchi)



 
 
 

DELEGAZIONI DI FUNZIONI VICARIE 
 
 

I L  S I N D A C O 
 

VISTO che per assicurare la continuità dei servizi comunali è opportuno affidare ad un assessore di 
fiducia l’incarico delle sostituzione del Sindaco nei casi di assenza o impedimento; 

 

VISTI gli articoli n. 47 comma 5°, 49 e 50 dello Statuto comunale; 
 
 

D E L E G A 
 
 

Il Dott. TONELLI STEFANO, assessore ai Lavori Pubblici, Patrimonio Strategico dell'Ente, la 
Viabilità, i Trasporti e alla Protezione Civile, le funzioni ed attribuzioni di competenza del Sindaco, 
da esercitare nei casi di assenza o impedimento del medesimo, ivi comprese le funzioni di ufficiale 
di anagrafe. 

 
Del presente atto di delega si dà comunicazione al Sig. Prefetto di Ancona. 
 
 
Jesi, lì 29/06/2007 
 
       IL SINDACO 
             (Fabiano Belcecchi) 

 



 
 

DELEGAZIONI SPECIALI DI SERVIZI 
 
 

I L S I N D A C O 
 

 
VISTO che per assicurare una più intensa vigilanza ed un più razionale andamento dei servizi 
comunali, è opportuno far luogo ad una distribuzione di competenze mediante delegazioni speciali 
per rami di servizi agli assessori comunali; 

 
VISTO l’art. 47 comma 5 dello Statuto comunale; 
 

D E L E G A 
 

 
- All’Assessore, Dott.ssa AGUZZI BRUNA, la trattazione degli affari di normale ed ordinaria 

amministrazione o di mera esecuzione di provvedimenti adottati dalla Giunta Comunale o dal 
Sindaco concernenti i Servizi alla Persona, i Servizi Educativi e la Sanità, Sport, Politiche 
Giovanili e Associazionismo, nonché la firma delle pratiche e degli atti relativi alle materie 
predette. 

 
- All’Assessore, Dott. MAIOLATESI GILBERTO la trattazione degli affari di normale ed 

ordinaria amministrazione o di mera esecuzione di provvedimenti adottati dalla Giunta 
Comunale o dal Sindaco concernenti le Politiche Ambientali, Ecologia Urbana (acqua, rifiuti, 
ecc...) e Politiche dell'Integrazione, nonché la firma delle pratiche e degli atti relativi alle 
materie predette. 

 

- All'Assessore, Sig. OLIVI DANIELE la trattazione degli affari di normale ed ordinaria 
amministrazione o di mera esecuzione di provvedimenti adottati dalla Giunta Comunale o dal 
Sindaco concernenti lo Sviluppo Sostenibile, Attività Economiche, Sportello Unico alle 
Imprese,Progetti Speciali, Infrastrutture di Area Vasta, Turismo e Polizia Municipale, nonché la 
firma delle pratiche e degli atti relativi alle materie predette. 

- All’Assessore, Dott.ssa ROMAGNOLI SIMONA la trattazione degli affari di normale ed 
ordinaria amministrazione o di mera esecuzione di provvedimenti adottati dalla Giunta 
Comunale o dal Sindaco concernenti l'Urbanistica, Società Controllate e Servizi Cimiteriali, 
nonché la firma delle pratiche e degli atti relativi alle materie predette. 

 
- All’Assessore, Dott. SORANA VINCENZO la trattazione degli affari di normale ed ordinaria 

amministrazione o di mera esecuzione di provvedimenti adottati dalla Giunta Comunale o dal 
Sindaco concernenti il Bilancio, il Controllo di Gestione, i Tributi, Legale e Contenzioso, Affari 
Generali ed Istituzionali e Servizi Demografici, nonché la firma delle pratiche e degli atti 
relativi alle materie predette. 

 
 
 



- All’Assessore, Dott. TONELLI STEFANO la trattazione degli affari di normale ed ordinaria 
amministrazione o di mera esecuzione di provvedimenti adottati dalla Giunta Comunale o dal 
Sindaco concernenti i Lavori Pubblici, Patrimonio Strategico dell'Ente, Viabilità, Trasporti e 
Protezioni Civile nonché la firma delle pratiche e degli atti relativi alle materie predette. 

 
 

Il Sindaco trattiene per sé la competenza in materia di Personale, Cultura, Rapporti con le 
Circoscrizioni, Istituzioni Comunali – Sovracomunali, Sicurezza, Innovazione Tecnologica e 
Comunicazione. 

 
Jesi, lì 29/06/2007 
 
 
 
      IL SINDACO 
             (Fabiano Belcecchi) 
 
 
 


